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EJERCICIO N° 7

Dado un tronco entero de 16 metros de longitud, y de 34 cmtrs de diametro normal, al
que dividimos en secciones equidistantes de dos metros de longitud, cuyos diametros en
cmtrs. son respectivamente 36, 33, 30,25,21,17,13y 8 .

Se pide:

1°/ Calcular su volumen por las férmulas de Huber, Smalian, y Newton, aplicadas a
trozas de 4 metros de longitud.

2°/ Cual seria el “coeficiente morfico” y la “altura reducida” del tronco considerado,
tomando como referencia el volumen total obtenido por Newton y la altura total.

3°/ Cual serian los valores de los parametros del apartado anterior que estimariamos
utilizando para ello el concepto del punto directriz de Pressler.

4°/ Calcular para los distintos Tipos Dendrométricos, que puedan considerarse de
igual seccion en la base y de la misma altura que el tronco sefialado:

v Los diametros y superficies respectivas a mitad de su longitud
v" Sus Volumenes reales.

RESOLUCION:

1°/ El Volumen seglin Huber sera:

4
y Viuser = Sm-l= a2 -l= ol [02, +02, + oo ]
\ 4 4
2m.
3 V uber (dm3>=%4o [3.32+252+1,72+0,82]=649,36 dm*

El Volumen segun Smalian seré:

Vsmalan = = g-l[df +2d2 +2d% +2d% +d?]

—140[3,62 +2.32+2.2,F +21,3%+0?]=677,95dm*

OlurnenSmalian - 8

1 El Volumen segln Newton ser&:
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36 cm. V/Newton :é[S‘H‘SZ'i‘ 4Sm]

40 m

—~ [3.6%+32+4.3,32]=343,06dm°

1T
VNewton1:E-Z-[d12 +d§ +4d§1]:
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VNewton2 :ﬂ 1

[32+2,17+4.2,5%]= 201,11 dm*
40

VNewton3 =

[2 4+1,37+4.31,72]=92,47dm*

401'r

VNewton4 =

[1 3210%+4.0,8°]= 22,25dm?

ViNewton = VNewton1 + V Newton2 + V Newton3 + V Newtons = 658,89 dm

2°) Coeficiente moérfico y altura reducida

Y
gnh 2342dm2 160dm.

658,89 dm®

=0,453

hr=f-h=0,453-16m.=7,248 m

3°) Coeficiente morfico y altura reducida utilizando para ello el concepto del punto
directriz de Pressler.

_V__2B.g.hy
gn'h

EE 3-10—0416
gh 3 h 316

On hr—ggn'hp 2hr:§hp:g1om 6,66 m

4°) Al ser el tronco entero desechamos el tipo dendrométrico cilindro
Paraboloide
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16 m.
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B=18%=p-16

% 2
182 2 dm
= =

du\’ =>— = ]——=12,72cm
M:(?j -p-8| 16 8 2 16
dv=25,45cm.
T x3,62x160
V real paraboloide = 4 =81 41 30 dm3
Su="du?=L254%-5 08dm?
4 4
y’= p-x?
36 cm.

B=182=p-16°

du ..
M 3(7'\/') :p.82

162 8 2 16

v

% 2
82 | 2) du 188

=9cm.=>dm=18cm.

\Y

_SBXH=4

P «3.62x160
=542.86 dm?®

real cono 3

S, =~ dw?=11,82=2,54 dm?
4" 4
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Neiloide

AY

Yy =px°

B=18%=p-16° dw)’
182

2 3
)2 18 12 :[%j 188" 6 360m. = du=6,36cm
T 2
—-3,6-160
Vrealneiloide:SB3.H: 4 4 :407,15dm3

S, =%sz =§12,732 =127,27cm’
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